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Múlt hét vasárnap rendezték meg az év utolsó futamát, a Baranya Kupát. 

Nem tervek szerint sikerült ez a futam. Ilyen még nem volt, műszaki hiba miatt a 7. 

gyorsasági szakasz után ki kellett állni a Ford Escort MK1-el a versenyből. 

  

Igazi őszi, esős idő jellemezte az egész versenynapot. Ilyen körülmények között még 

sose ment az autó, és nem is igazán szerette, illetve a rövid gyorsasági szakaszok 

sem hagytak időt a bemelegedésre. Felián Ákos - Papp Tamás páros folyamatosan 2. 

helyet autóztak, de szakaszról szakaszra érezhető volt, hogy az autó ereje csökken, 

illetve nem hozható ki belőle a maximális ereje. 

3. gyorsasági szakaszon Kövesdán András és Kerekes József óriásit estek a Porsche 

911-el, ez végleg rányomta bélyegét Ákosék aznapi teljesítményére. Ezúton kívánunk 

Nekik mihamarabbi jobbulást! 

A 7. gyorson jött a meglepetés, hófehér füstöt eresztett ki az autó. 

  

  

- Jó verseny volt.  Az első gyorsaságin melegedtünk, hideg aszfalton, hideg 

gumival. Rövid gyorsokat annyira nem szeretjük, 6 km felett kezdünk 

belejönni, így nem tudtam egész nap felvenni a saját tempóm, illetve 

folyamatos gyújtás problémáink voltak. A 7. gyorsaságin már éreztük, hogy az 

autó nem megy jól és a gyorsasági felétől megláttuk a fehér füstöt. 

Gyorsasági végén megnéztük és úgy döntöttük nem gyilkoljuk tovább az 

autót. Rosszul esett, ilyen technikai problémánk még nem volt. Sajnálom, 

hogy így fejeztük be az utolsó versenyünk - foglalta össze Ákos a napot. 

  

 

- A Hetvehelyi gyors illetve Árpádtető tetszett, Zobák borzasztó rövid, illetve 

rossz minőségű pálya volt. Az esőbe jó volt menni, hogy megnézzük a gumik, 



hogy is reagálnak. Sajnos reggeltől nem szuperált a technika, de azért 

próbáltuk fölvenni a versenyt. A 7. gyorson, amikor kiköpte végleg a lelkét 

tudtuk, hogy véget ért az év...becsukott füzettel igazándiból teljes 

nyugalomban gurultunk le azzal a tudattal,hogy mi mindent megtettünk... – 

mondta el Tomi. 

  

  

Az idei záró futam meghozta az abszolút végeredményt. Gratulálunk  Wirtmann 

Ferencnek, és  Schneer Lászlónak a Magyar Bajnoki címhez. Felián Ákos és Papp 

Tamás követik őket 2. helyen. 
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